

# ЮБИЛЕЙНАЯ ДЕКАДА ТЕАТРА

В республике началась Декада Русского драматического театра им. А. П. Чехова, посвященная 50-летию со дня его основания.

Насыщенная, разнообразная программа Декады: показ лучших спектаклей, созданных в последние годы, выступления актеров с творческими отчетами перед трудовыми коллективами кишиневских предприятий и тружениками сельского хозяйства, зрительские конференции, уроки прекрасного. В юбилейную афишу включены пьесы, с успехом идущие на сцене театра, такие как «Бада Козма» Г. Маларчука, «Русский вопрос» К. Симонова, «Победительница» А. Арбузова, «Возвращение на круги своя» И. Друцэ и другие драматические произведения большого гражданского звучания, поднимающие актуальные проблемы современности. В эти дни с творческими отчетами актеры выступили перед жителями Бендер, Слободзейского и Григориопольского районов. 26 ноября они дадут большой театрализованный концерт для

животноводов подшефного совхоза «Молодая гвардия» Дубоссарского района. В школах трех сел этого района чеховцы проведут уроки прекрасного, познакомят юных зрителей с детской сказкой С. Михалкова «Зайка-Зазнайка». А взрослые будут приглашены вечером на спектакль «Странный доктор» по пьесе А. Сафронова. Сцены из спектаклей, песни, стихи советских поэтов вошли в концертную программу, подготовленную актерами для рабочих комбината искож и РТИ им. М. И. Калинина.

«Образ Ленина на сцене театра», «Драматургия народов СССР», «Проблемы сценографии», «Театр и нравственное воспитание зрителей» — доклады и рефераты на эти темы будут заслушаны на научно-теоретической конференции 30 ноября с участием ученых Академии наук МССР, представителей общественности города.

Завершится Декада 3 декабря торжественным вечером, посвященным юбилею театра.

В. АНДРЕЕВА.

РЕДАКЦИЯ ПЕРИОДИЧЕСКИХ ИЗДАНИЙ  
г. Кишинев

12 4 НОЯ 1964